

120三天急救6例中暑患者

急救中心提醒,尽量减少高温环境活动时间

本报7月15日讯(记者 孔雨童 通讯员 吴明顺) 最近几年,港城气温节节攀高,中暑病例陡增。据市120急救指挥中心的统计显示,最近两天120共出诊急救中暑患者6例,多以头晕、恶心、呕吐、下肢痉挛等为主,严重者发生晕厥。

7月14日15时10分许,正在蓬莱钟楼路进行室外劳作的张师傅突然晕倒在地,旁人急忙

拨打了120,市120急救指挥中心立即调派附近医院的救护车前往现场,张师傅已浑身湿透,结合临床症状诊断为中暑,由于抢救及时,张师傅已脱离生命危险。

7月14日16时15分许,莱州朱桥镇的一名老汉在田间劳作3小时以上,高温中暑,晕倒在地。家人立即拨打了120急救电话,急救人员很快赶到现场并及时对

老汉进行了妥善救治,而后又送往医院做进一步治疗。

市120急救指挥中心专家指出,中暑主要表现为头晕、头痛、恶心、呕吐、大汗、浑身无力及行走不稳,重症还可突然昏倒。近期媒体报道的被滞留密闭汽车热死儿童事件提示,密闭的汽车成为发生中暑的重要危险环境。

市120急救指挥中心专家提醒市民尽量减少在高温环境下

的时间,因工作需要应采取通风、防晒、及时饮水和休息等防暑降温措施。一旦发现中暑病人,要及时拨打120电话,在等待救护车期间,首先应让病人迅速脱离高热环境,移至通风好的荫凉地方,让病人躺下休息,解开衣扣,脱去湿衣服,向身体上喷洒凉水降温或用冷水毛巾敷其头部、颈部、腹股沟等处降温,并让其饮用含糖和电解质的饮料。

查处黄标车,交警动真格

本报7月15日讯(通讯员 交警宣 记者 柳斌) 15日,烟台交警部门在全市范围集中开展了黄标车专项整治行动,全市1200名民警全员上路,共查处各类交通违法行为623起,其中,现场黄标车闯限69起,涉牌涉证违法行为56起,报废车3辆,无标车113辆。

15日上午9时许,从市区准备去开发区办事的李先生,驾驶一辆黑色普桑轿车沿幸福南路自东往西行驶时被交警拦下,车窗右上角的环保检验“黄标”非常明显。

“这辆车是借来的,我不知道是辆黄标车。”李先生向民警解释。显然,他的解释有点儿牵

强,民警依法对其进行了200元罚款,记3分的处罚。

在上午3个小时的查纠过程中,仅港城西大街青年南路路口就查处5起涉嫌驾驶黄标车行进限行区域的行为。

据交警部门负责人介绍,目前烟台交警部门正在开展黄标车集中整治行动,对于黄标

车闯禁行、机动车未取得环保检验标志上路行驶、机动车排放黑烟、伪造变造环保标志、使用转让、转借、伪造、变造的机动车环保检验标志,一律予以依法处罚。

按照法律规定,对于黄标车违法驶入限行区域的,给予驾驶人罚款200元,记3分处理。

市公积金服务大厅22日迁至莱山

本报7月15日讯(记者 张晶) 记者从烟台市住房公积金管理中心了解到,7月22日,市公积金综合服务大厅将搬迁

至新址,7月20日、21日将暂停业务办理,22日起恢复正常。

烟台市住房公积金综合服务大厅自2015年7月22日搬迁至

新服务大厅,新服务大厅位于莱山区黄海路9号黄海置地广场1号楼3楼,受搬迁影响,7月20日、21日(下周一、周二)暂停业务办

理,7月22日起正常办理业务。如有公积金相关问题要咨询的市民,可拨打6669299、6669257、6669261、6680517联系服务大厅。

孩子王,这个夏天怎么过? 本报盘点各类优质夏令营活动

本报7月15日讯(记者 闫丽君) 夏假来临,孩子们选择什么样的夏令营,本报盘点优质夏令营活动,供您参考选择。

山海童军户外7天夏令营

地点:蓬莱

特色:户外营地专业培训+神奇的海洋夜宿之旅

发团日期:8月7日;8月23日

价格:3900元/人

圆梦北大清华,玩转北京城

地点:北京

特色:听北大教授讲课,近距离感受名校氛围

发团日期:8月5日

价格:1750元/人

穿上汉服去游学

地点:山东曲阜、青岛琅琊台

特色:尼山书院专业国学老师全程随行

发团日期:8月5日

价格:1880元/人;3600元(家长随行,一大

一小) 到草原去牧歌,做真正“草原汉子”

地点:草原、天津

特色:参观蒙古包,看蒙古歌舞,定向远征、体验原汁原味的牧民生活

发团日期:8月3日

价格:1750元/人

跟着课本游江南,水韵书香赏美景

地点:江南水乡6个城市

特色:江南水乡,文化巡礼,寓教于游,游学结合

发团日期:7月19日

价格:1850元/人

小贴士:以上线路,每位营员赠送营服,所有线路夏令营均有报社摄影记者随行,为每位营员拍照,最后做成精美光盘送给营员;营期结束,会有纪念礼品相赠。

详情请咨询:手机:18660533332

18765452460

QQ群:260590556

招远第二届大型车展即将开幕

由烟台市汽车商会主办的2015招远第二届大型车展将于7月18-19日与您相约招远新皮革城广场。届时,保时捷、凯迪拉克、奔驰、奥迪、JEEP、雷诺等豪华品牌将亮相招远车展,豪车盛宴只等您的到来。本次车展是由烟台市汽车商会主办的招远第二届大型车展,将秉承着车展的优惠力度,继续让利到底,为想买车的您提供更加便捷的方式。

主办方搭建帐篷遮阳挡雨

本次车展规模大、参展品牌众多、车型齐全。为方便广大市民选车、购车,主办方将在展区搭建帐篷,为观展市民遮阳挡雨,让消费者在炎热的夏季也能够踏踏实实地选车、购车,让招远市民在家门口就能迎来优惠力度最强、品牌最全的车展,花最低的价钱买到心仪的车。

千万元购车钜惠百台特价车

此次招远车展,各品牌将展现出自家优惠力度,部分车型将以特价车的形

式走进招远,让招远市民真正体会到“特价”的钜惠。同时,经销商们将把优惠进行到底,千万元购车钜惠疯狂来袭,有想购车的市民一定不要错过此次车展。

观展路线

观展市民可乘坐招远6路公交车在公安驾校站点下车即到。

2015招远第二届大型车展与您相约招远新皮革城广场,期待与您不见不散。

详询:114

关注“烟台国际车展”官方微信,了解更多更新资讯。



猪场半夜失火 专职消防队灭火

本报7月15日讯(通讯员 郑福 张琦) 7月13日晚10时33分,莱阳消防指挥中心接到报警,称沐浴店南旺村一猪场着火。指挥中心立即调派距离火场最近的沐浴店专职消防队到场处置。经过半个多小时的奋战,大火被迅速扑灭,抢救出生猪30多头,保住

了养猪场的大部分财产。据了解,2014年,为解决偏远农村火灾难题,莱阳市政府投入专项资金,在南部的姜疃、北部的沐浴店两个镇依托镇派出所组建专职消防队,成立以来,扑救火灾20多起,抢险救援30多次。

“高招”诈骗花样多 警方教你“见招拆招”

本报7月15日讯(记者 张琪 实习生 张鹏会 通讯员 张蕾 徐忠) 2015年高考报志愿、招生工作已陆续开始,招生欺诈进入易发期和多发期。烟台市公安局平经侦提醒广大考生及家长警惕高考“诈骗花招”,学会“见招拆招”。

不轻信收到的手机信息和网络消息,应当多查证、多咨询国家公布的正规报考咨询点或者网站;不轻信“内部指标”,各高校的招生计划都向社会公布;不要有“只要花钱就可以搞到自主招生的指标”的侥幸心理;要多种途径了解该校的师资力量和办学成果;不要相信军校招生和国防生招生的“内部招生指标”诱惑。